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Pouziti :
Elektronka TESLA EL 51 je vykonova pentoda s anodovou-ztratou 45 W a s nepfimo
zhavenou kysliznikovou kathodou, vhodna pro dvojcinné zesilovaci stupng tiidy AB.
Provedent:

Elektronka EL 51 je opatiena piitmelenou bakelitovou patici typu “P" s osmi postranni-

mi doteky. Anoda je vyvedena na Zepicku na vrcholu bafky.

Zhavicl adaje:

Zhaveni nepiimé, kathoda kyslienikova, napajeni stiidavym nebo stejnosmérnym

proudem.

Zhavici napéti Uf 63V
Zhavici proud |f 19 A
Doba nazhavent 25  sec.

Kapacity mezl elektrodami :

Prichozi kapacita Ca/g1 1,5 pF max

Charakteristické Gdaje :

Anodové napéti U, 500 750

Napsti stinici mfizky U 9s 500 750
Predpéti %fdicf miizky U g, —22 —42
Anodovy proud (. 95 40 mA
Proud stinici miizky | 9 12 6 mA
Strmost S 1 7 mAlY
Vhitini odpor R; 33 55 k@
Zesilovaci &initel Ugilgy 16 16

Provoznl hodnoty :

Dvojéinny nf zesilovac¢ tridy AB s automatickym predpétim: 1)
Anodové napati Ua 500 V
Napati stinici mizky U 9 500 V
Kathodovy edpor (spolezny) Ry 100 @
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Anodovy proud v kiidu

Anodovy proud pii Gplném vybuzeni
Proud stinici miizky v klidu

Proud stinici miizky pii aplném vybuzeni
Vn&jii odpor mezi anodami

Vystupni vykon

Skresleni

Stfidavé napéti na fidici miizce pro Gplné

vybuzeni

Anodové napéti
Napéti stinici mrizky

Predpati fidici mrizky

Odpor ve spoletném privodu stinicich miizek

Anodovy proud v klidu

Anodovy proud pii Gplném vybuzeni
Proud stinici miizky v klidu

Proud stinici mfizky pfi Gplném vybuzeni
Vn&jsi .odpor mezi anodami

Vysl‘upnl' vykon

Skresleni

Stiidavé napéti na Fidici miizce pro iplaé

vybuzenl’

Mezni hodnoty :

Anodové napéti za studena
Anodové napéti provozni
Anodovéa ztrata

Nap&ti stinici miizky za studena

Napéti stinici miizky provozni
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Dvojeinny nf zesilova¢ tidy AB s pevnym predpétim: 1)
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Ztréta stinici mitzky v klidu ng max 7 W

Ztrta stinici miizky pii plném vybuzeni qu max 25 W

Kathodovy proud (" max 200 mA

Svodovy odpor fidici miizky pii automatickém

predpéti R g max 0,7 MQ

Svodovy odpor fidict miizky pii pevném

predpéti R g1 max 0,2 M@

Vnéjsi odper mezi kathodou a vlsknem R k/f  max 10 k@2

Napéti mezi kathodou a vlaknem (stejnosm&rné

nebo 3pickova hodnota stiidavého) E k’f  mex 50 V
Poznamky:

1) Pro jednu elektronku.

2) Do spoleéneho pifvodu stinicich mifzek nutno viadit odpor 1000 O, eby pii

Gplném vybuzeni nenastalo pietizeni stinicich miizek,
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